



Fertilizant foliar lichid suspensie, anorganic cu macronutrienți **PFC 1(C)(I)(b)(i)** N (Mg, S) și micronutrienți 5(+1,6,+9)/ 5(+0,96, +3,6)

VitaFer®Premium este un fertilizant foliar concentrat, de tip suspensie, recomandat în principal culturilor de câmp, mai ales culturilor de cereale păioase, pentru a corecta deficiențele de mangan, cupru, magneziu și zinc.

Acesta asigură creșterea producției, stimulează metabolismul plantei și dezvoltarea, prin aportul de nutrienți necesari pentru buna funcționare.

APLICARE FOLIARĂ

CONȚINE ADJUVANȚI

EFICIENȚĂ RIDICATĂ ÎN FERTILIZARE

SIGUR PENTRU PLANTE

MISCIBILITATE BUNĂ CU PESTICIDELE

MACRONUTRIENȚI	% (m/m)
Total azot (N)	5,00
Azot sub formă de nitrat (NO ₃)	5,00
Oxid de magneziu (MgO)*	1,60 (=0,96 % Mg)
Trioxid de sulf (SO ₃)*	9,00 (=3,6 % S)
MICRONUTRIENȚI	% (m/m)
Cupru (Cu)* sub formă de sulfați	4,30
Mangan (Mn)*, 4 % sub formă de sulfat, 7 % sub formă de nitrat	11,00
Molibden (Mo)* sub formă de molibdat de sodiu	0,006
Zinc (Zn)* sub formă de clorură	3,70

* Complet solubil în apă

Densitate: 1,65 kg/l, pH 4.0-5.0

A se utiliza atunci când este necesar. Nu depășiți doza recomandată.

Ambalaj 1l, 5l, 10l

Greutate netă: 1,65 kg, 8,25 kg, 16,50 kg

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Cultura	Doză (l/ha)	Număr de tratamente și perioada de aplicare
Grâu, orz, triticale, ovăz	1	3 tratamente: în toamnă - 1 tratament de la stadiul de 3 frunze, în primăvară – primul de la începutul vegetației până la al doilea internod, al doilea după formarea spicului.
Sfeclă de zahăr	1	1 tratament: în faza de 4-6 frunze

Cartof	1	1 tratament după înflorit
Pomi fructiferi și arbuști	1	2 tratamente: la înmugurire și după recoltare
Morcov, ceapă, salată	1	2 tratamente la intervale de 10-14 zile

Nu depășiți doza de 3 l/ha per cultură / sezon.

Prepararea soluției

- 1) Umpleți rezervorul jumătate cu apă.
- 2) porniți instalația de barbotare
- 3) adăugați doza recomandată de produs
- 4) adăugați produsul de protecție a plantelor (opțional) *,
- 5) adăugați restul cantității de apă
- 6) după aplicare spălați instalația

Soluția trebuie utilizată imediat după preparare.

Înainte de utilizare amestecați bine soluția.

* Înainte de fiecare aplicare realizați un test de compatibilitate, separat, într-un vas mai mic, pentru a testa soluția asupra posibilelor efecte adverse.

Metode de aplicare

- Foliar – cu toate tipurile de mașini de stropit, cu un volum de apă cuprins între 150-1000 l / ha.
- Fertigare – poate fi utilizat în sistemul de irigare, inclusiv prin picurare. Nu depășiți concentrația de 0.3%.

Condiții de depozitare

Depozitați și transportați produsul în ambalajul original, la o temperatură cuprinsă între + 5 ° C și + 30 ° C, evitând schimbările bruște de temperatură. Când este depozitat în condiții improprie (spre exemplu la o temperatură mai mică de +5 ° C) produsul poate cristaliza sau se poate decolora. Cristalele se vor dizolva iar în diluția cu apă. Acest proces nu afectează calitatea produsului. Nu depozitați produsul pe mai multe rânduri.

INFORMAȚII DE SECURITATE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI

Tipuri de riscuri

Poate cauza leziuni la nivelul organelor (creier) prin inhalarea și/sau expunerea prelungită. Provoacă iritarea pielii. Poate cauza leziuni oculare grave. Poate provoca efecte dăunătoare de lungă durată organismelor acvatice.

Precauții:

Nu inhalați vapori/ soluție / aburi. Purtați echipament de protecție mânăți / salopete / mască. Nu eliberați produsul în natură. Contactați de urgență un serviciu medical specializat și/sau un centru de toxicologie. ÎN CAZUL CONTACTULUI CU PIELEA : clătiți din abundență cu apă. ÎN CAZUL CONTACTULUI

CU OCHII : Clătiți cu apă timp de câteva minute. Îndepărtați lentilele de contact și clătiți în continuare. În cazul apariției leziunilor la nivelul pielii contactați de urgență serviciul medical. Eliminați deșeurile periculoase conform normelor legale, doar în centre specializate și autorizate.
Conține: sulfat de mangan monohidrat, azotat de mangan.

Ingrediente: nitrat de magneziu¹ (CAS n° 13446-18-9), nitrat de magneziu¹ (CAS n° 10377-66-9), sulfat de magneziu¹ (CAS n° 10034-96-5).

¹materii prime primare și mixturi

Informații suplimentare

Doar pentru uz profesional.

Agitați bine înainte de utilizare

Date de producție / expirare și numărul de lot – pe ambalaj.



PERICOL

UFI: RG4H-5EEG-RKKR-RP6T

Producător

Distribuitor